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El sector primario en la UE  
 

1. Señala la respuesta  correcta 
 

 
Las actividades agropecuarias europeas……………….….. 

 
 recogen 40% de las tierras europeas, pero solo ocupa al 5% de la población y supone 

2% del PIB comunitario 
 recogen 40% de las tierras europeas, ocupa a la cuarta parte de la población y 

supone 25% del PIB comunitario 
 recogen 60% de las tierras europeas, ocupa al 55% de la población y supone 82% del 

PIB comunitario 
 

En la agricultura europea existen dos paisajes característicos……………….….. 
 

 Paisaje cerealista centroeuropeo, donde existe grandes rendimientos debido a la 
mecanización y a la rotación de cultivos (en invierno cereales y en verano forraje 
para el ganado. 

 Paisaje Mediterráneo, donde hay cultivo de secano (trigo, vid y olivo) y cultivo de 
regadío que son cultivos de huerta que son los más rentables 

 Ambas son correctas 
 

Los objetivos de la Política Agraria Común son……………….….. 
 

 Modernizar las explotaciones para incrementar la productividad y lograr el 
autoabastecimiento de productos agrarios básicos a unos precios asequibles a los 
consumidores. 

 Modernizar las explotaciones para incrementar la productividad, garantizar a los 
agricultores un nivel de vida razonable y lograr el autoabastecimiento de productos 
agrarios básicos a unos precios asequibles a los consumidores 

 Modernizar las explotaciones para incrementar la productividad y garantizar a los 
agricultores un nivel de vida razonable  

 
Las cuotas de producción de productos agrícolas, tienen como finalidad……………….….. 

 
 Evitar excedentes de productos agrícolas. 
 Garantizar las rentas agrícolas mediante subvenciones y ayudas económicas, pero 

solo para aquellos que emplean técnicas respetuosas con el medio ambiente, 
asegurando el desarrollo rural  

 Ambas son correctas 
 

La Política Pesquera Común (PPC), tienen como finalidad……………….….. 
 

 establecer cuotas de pesca por países dentro de los caladeros propios, con el 
objetivo de evitar sobrepesca y proteger el entorno marino y las especies 
amenazadas. 

 negociar con los distintos países del entorno para pescar en caladeros que no son 
propios 

 Ambas son correctas 
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Sector Primario en España 
 

2.- Contesta a las siguientes cuestiones 
 

 ¿Qué porcentaje ocupa a la población activa en España, el sector primario?.............. 

 ¿Qué porcentaje representa el sector primario, en el PIB?......................................... 

 ¿Cuáles son los elementos tradicionales del paisaje agrario del norte Peninsular? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 En Canarias, el espacio dedicado a las actividades agrícolas ha ido retrocediendo, ¿cuál es el 

tipo de agricultura que predomina?............................................................................................. 

 ¿Qué hábitat predomina en el litoral mediterráneo?............................................................. 

 ¿Qué agricultura predomina en las llanuras del interior?......................................................... 

 ¿Qué tipo de ganadería predomina en España?.................................................................... 

 ¿Cuál es el puerto pesquero más grande de España?............................................................ 

 ¿Cuál es la zona más restrictiva en materia pesquera de todas las costas españolas? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 En Canarias ¿cuál es la especie más capturada?.................................................................... 

 En Andalucía, el uso de nuevas tecnologías hace que la agricultura sea muy competitiva, 

aunque abunda la ‘trilogía mediterránea’. Nos referimos a tres cultivos en concreto, ¿cuáles 

son?.................................................................................................................................... 

 El sector primario andaluz aporta al PIB andaluz, un porcentaje del………………………………………. 

 El Sector Primario andaluz se enfrenta a un triple reto:  

o …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

o …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

o …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 La pesca en Andalucía representa el    ………………%   de la producción andaluza 

 En la costa noroeste y La Janda destaca la producción de……………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 Granada, está especializada en cultivos subtropicales, sobre todo……………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 En  el Alto Almanzora, el Campo de Dalías, Níjar y el Bajo Andarax (35.000 ha), predomina los 

cultivos de……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 


